Concept notulen MR vergadering 22 september 2022

Aanwezig: 
Anne-Roos, Mark, Mariska, Martin, Joka, Maranka.

Afwezig met afbericht: 
Esther 


Opening:
Mark vertelt dat Anne-Roos tot het einde van het jaar als interim-directeur op de Brug blijft.

Anne-Roos informeert de MR over het invullen van de afwezigheid van Esther. Voor groep 4 is een fulltime vacature uitgezet. Met Rimke wordt overlegd of zij ondersteunende taken gaat uitvoeren en/of voor een deel werkzaam blijft in groep 4.

Het is nog niet bekent hoe lang Esther afwezig is. Daar zij langere tijd niet deel zal nemen aan de MR vergaderingen, lijkt het iedereen verstandig om uit te kijken naar een ander afgevaardigde van de personeelsgeleding. Joka heeft al bij de collega’s de vraag neergelegd wie deel wil nemen in de MR. Anne-Roos zal dit ook ter sprake brengen in de individuele gesprekken die zij met de teamleden gaat voeren.

Joka meldt dat een ouder heeft aangegeven dat hij interesse heeft om bij de MR te komen. Wanneer bij de oudergeleding een plaats vrij komt, wordt hierover geïnformeerd.

Notulen van de vorige vergadering:
De notulen zijn vastgesteld. Mark past de notulen aan, zodat de notulen op de website geplaats kunnen worden. 

Data MR vergaderingen:
3-11, 15-12, 26-1, 16-3 en 25-5

Notulen O.R. 
De MR is akkoord over de verhoging van de ouderbijdrage van 25 euro naar 30 euro. Mark gaat de papieren daarvoor invullen en ondertekenen.
  
Uitslagen Citotoetsen
Anne-Roos deelt de schoolanalyse eind 2021-2022 uit aan alle MR leden en geeft een toelichting. Uit deze schoolanalyse zijn positieve en aandachtspunten voortgekomen. De school gaat werken aan de aandachtspunten. MR leden hebben verder geen opmerkingen over de schoolanalyse.

Schoolgids
Anne-Roos wil liever niet via Po-venster de schoolgids schrijven. Zij stelt voor om te kijken naar een andere vormgeving en invulling, zodat de gids voor ouders beter leesbaar is. Aanpassingen voor de schoolgids:
· Blz. 6; checken bij de cultuurcoördinator of De Brug nog steeds deelneemt aan de Cultuurloper.
· Blz. 7; informeren of duur die staat genoteerd bij de vakken kloppen.
· Blz. 15; aanpassen portfolio naar een digitaal rapportfolio.
· Toevoegen contactadres van de MR.
· Blz. 16; aanpassen ouderbijdrage naar 30 euro.
· Blz. 25; controleren of de vakantiedata kloppen.
· Algehele document controleren op spaties, typefouten en ontbreken van woorden/zinnen die niet goed lopen.
Anne-Roos past de gids aan. Mark verzorgt het ondertekenen van de papieren bij akkoord.

Mark vraagt of het mogelijk is om een MR informatiedeel te krijgen bij Kwieb. Anne-Roos gaat hiervoor bij Kwieb informeren.

Mark meldt dat de ouders van de huidige kinderen van groep 8, in groep 7 geen voorlopig schooladvies hebben gekregen. Anna-Roos gaat dit in de gaten houden, zodat de ouders van de huidige leerlingen van groep 7 dit jaar wel geïnformeerd worden over het voorlopig schooladvies.

Notulen van de GMR van 12 mei en 9 juni 2022
· Anne-Roos informeert de MR dat Blosse voornemens is de schoolreserves volledig af te romen op stichtingsniveau. De vraag is of dit wettelijk mogelijk is. Anna-Roos houdt de MR hierover op de hoogte.
      Mark gaat contact opnemen met de GMR (Dik Bulthuis) over dit onderwerp.

· Blosse is bezig of het mogelijk is om een integrale medezeggenschapsraad te vormen.
Daar kunnen voordelen aanzitten, maar ook nadelen. Ieder heeft zijn eigen belangen. Het is dan ook zeer belangrijk dat de MR hier kritisch naar kijkt.

Plan ontwikkeling Akersloot (Omnipark)
Mark informeert de MR leden over dit plan dat inhoudt dat alle sportactiviteiten centraal komen te liggen aan de Boschweg. Mogelijk verdwijnt dan de sporthal. De vraag is dan waar de kinderen gaan gymmen. De gemeente heeft geld ingeruimd om dit plan te onderzoeken. Gemeente heeft de school hier niet over geïnformeerd. Mark gaat meer informatie over dit plan opvragen bij de gemeente.

Enquête uitslag
Uit de papieren die alle MR leden hebben gekregen valt op dat de school op veel onderdelen onder het gemiddeld scoort. Zonder toelichting kunnen zij verder weinig met deze enquête uitslagen. Anne-roos heeft wel de toelichting. Zij geeft aan dat de opmerkingen van ouders met name gaan over de communicatie.
Anne-Roos geeft de ouders een terugkoppeling van de enquête. De ouders ontvangen via Kwieb de conclusies die uit de enquête zijn voortgekomen.

Sectorplan  covid-19
Anne-Roos heeft een draaiboek gemaakt waarin 4 fases worden beschreven. Anne-Roos geeft toelichting op het opgestelde plan.

Aanpassing bij fase 3;
Wanneer ouder(s)/kind bezwaar maken bij het dragen van een mond-neusmaskers toevoegen dat zij hun kind thuis houden. Vijstelling wordt dan via de overheid gevraagd.


Schoolontwikkelplan 
Het schoolontwikkelplan wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.

Rondvraag:
Mark: 
· Hoe wordt het zwangerschapsverlof voor groep 8 geregeld? Anne-Roos is al bezig om vervanging te zoeken.
· Mark stelt voor om te kijken bij welke punten Anne-Roos aanwezigheid nodig is en de agenda daarop aan te passen (punten die toelichting van Anne-Roos vragen, als eerste op de agenda zetten)
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