Notulen MR vergadering 3 november 2022 

Aanwezig: Anne-Roos Mulder-Dijkstra, Mark Bot, Martin Steenkamp, Joka Blom-Maussen, Janet Tijsma, Maranka Willemse en Mariska Veldt 
Afwezig: Esther Vader 

Opening 
Een ouder heeft gevraagd om het “open” gedeelte van de MR vergadering te kunnen bijwonen. Zij wordt verwelkomt en geeft aan dat ze graag toelichting wil over het tevredenheidsonderzoek en de invulling van de studiedagen. Directie geeft aan dat er via Kwieb een bericht gestuurd zal worden naar de ouders over het tevredenheidsonderzoek. Er zal in de toekomst beter gecommuniceerd worden over de studiedagen. 

Mariska geeft aan te willen stoppen als lid van de MR. Zij geeft aan dat ze het belangrijk vindt dat er roulatie is in de MR. Er zal bij de ouders geïnformeerd worden wie er interesse heeft om in de MR plaats te nemen. Er heeft al een ouder interesse getoond.  

Notulen van de vorige vergadering 
Joka geeft aan dat er nog een aantal aanpassingen worden gedaan voor de nieuwe schoolgids. Anne-Roos geeft aan dat we volgende keer hier mee verder gaan. 

verder geen opmerkingen. 

Notulen OR -> niet aanwezig 
Mark vertelt dat hij vorige week met de OR heeft afgesproken. Er is vorige keer akkoord gegaan met de verhoging van de ouderbijdrage van 25 euro naar 30 euro. Mark heeft met de OR afgesproken dat er aangegeven gaat worden waar het geld voor is en waar het aan uitgegeven wordt. Tevens kwam er ook naar voren dat sommige leraren niet weten dat ze het budget mogen uitgeven. Joka geeft aan dat het niet altijd duidelijk is wat er gedeclareerd mag worden, dat het onduidelijk is of het uit het OR budget gaat of schoolbudget. Mark geeft aan dat er leraren in de OR zitten, zij kunnen doorgeven wat het budget is. 

Goedkeuring schoolgids 
Volgende keer ivm aanpassingen. 

Invulling directie 
Anne-Roos-> volgende vergadering begroting presenteren. 
Het is al wel duidelijk dat het Blosse bestuur heeft besloten dat de reserves van scholen op een hoop geveegd gaan worden. Daarmee lijken de scholen met veel reserves op te draaien voor scholen met veel minder reserves.
De GMR heeft hier mee ingestemd en ziet geen problemen (scholen moeten nu ook al goedkeuring vragen voor uitgeven van reserves). 
Er zitten geen zwaargewichten in de GMR. Anne-Roos gaat samen met een collega kijken of ze in de GMR gaan plaats nemen. 
Maranka geeft aan dat ze wel solidair wil zijn, maar niet het hele bedrag wil weggeven. Anne-Roos heeft goed kunnen beargumenteren waarom ze iets wil met het budget. Anne-Roos gaat het in december presenteren. Anne-Roos heeft contact gehad met de ASV. Deze heeft ook aangegeven dat toen de scholen gingen fuseren het op basis van vertrouwen was. Het kan waarschijnlijk niet meer teruggedraaid worden. MR heeft een advies recht. 

Is er meer bekend over de directie?
Er wordt hier in december meer duidelijk over gegeven. Anne-Roos geeft aan dat ze het gevoel heeft dat het consulteren van Blosse bestuur als prettig is ervaren. Maranka geeft aan dat het hele team er voor gaat. Ondanks dat het een onrustige periode is geweest. Ivm afwezigheid van Anouk zullen er een aantal wijzigingen zijn. Nienke is de leerkracht voor groep 4. Juf Elise samen met juf Doreen groep 3. Juf Rimke samen met Joka de kleuterklas. Er is nog niet bekend wie Esther zal vervangen in groep 8. Dit heeft nu prioriteit, Esther zal in februari met verlof gaan. 

Vervolg sportaccommodatie 
Mark geeft aan dat er vanuit de gemeente nu zal worden onderzocht of dit plan haalbaar is. Het zou namelijk kunnen betekenen dat de sporthal weg gaat. Als MR zijn wij niet de vertegenwoordigers van school. De school moet actiever zijn. Maranka gaat in haar omgeving vragen of iemand een mailadres heeft voor verdere informatie. 

Verslag GMR 
6 april-> geen vragen of opmerkingen 30 juni-> Mark geeft aan dat hij vond dat er weinig info in staat wat belangrijk is 

Rondvraag 
Mark vertelt dat hij een A4 poster heeft gemaakt met de leden van de MR erop. Joke geeft aan dat de posters bij de deuren hangen. Janet gaat Esther vervangen ivm haar afwezigheid. Janet geeft aan dat er collega’s zijn gevraagd maar dat er nog niemand heeft toegezegd. 

Mark sluit de vergadering
