Notulen MR vergadering 9 maart 2020

Opening 19:00 uur
Geen bijzonderheden

Notulen vorige vergadering
Het beleidsplan voor begrijpend lezen is nog niet aangepast, Jannet gaat dit oppakken.

Vragen van de ouders
De normering voor cijfers is aangepast voor taal en spelling op het rapport. Ouders zijn hierover per mail geïnformeerd. Voor de groepen 5,6,7 en 8 naar 70% i.p.v. 80% voor het schooljaar 2019-2020. Voor groep 4 is de gebruikelijke normering aangehouden van 80%.

GMR
Niemand van ons is naar de contactavond geweest. Als iemand interesse heeft, kan deelname aan de GMR onderzocht worden.

Toets en trendanalyse
Schoolanalyse
Er is een totaal overzicht resultaten midden 2019-2020
Groep 3 scoort erg goed. Huidige groep 3 scoort hoger dan voorgaande groep 3.

Technisch lezen DMT
Dit wordt alleen getoetst bij de groepen 3 en 4. Groep 4 heeft een grote groep D niveau. Tijdens deze toets moeten de leerlingen snel lezen. De kinderen van groep 5 en hoger die een C, D of E niveau hebben gehaald worden vanaf groep 5 hiervoor nog wel getoetst, de leerlingen met een score A en B niet meer. Hierdoor is het beeld vertekend.

Rekenen
Rekenen ligt binnen de Brug op een goed niveau. Extra aandacht is er voor materialen meer begaafde leerlingen.

Spelling
Opvallend is dat groep 6 wat gezakt is, groep 7 gelijk gebleven en groep 8 ook iets gezakt. De leerlingen hebben moeite met begrijpend lezen. En in groep 8 lijkt focus te ontbreken, een aantal denken dat ze niets meer hoeven te leren. 

Volgend jaar krijgen de groep 7 en 8 samen een informatieavond aan het begin van het schooljaar. Groep 8 maakt naast de cito de IEP toets en groep 7 de entree cito 7. Dit om de motivatie hoog te houden.

Spelling werkwoorden
Er komt extra ondersteuning in groep 7. De verwachting is dat de volgende jaren beter zijn door de nieuwe methoden.

Alle analyses zijn besproken.
Groep 7 zal worden besproken met consulent van het samenwerkingsverband om af te stemmen in de route naar voortgezet onderwijs.



Vakantierooster
Het vakantierooster is besproken. Er is rekening gehouden met de omliggende middelbare scholen. Hierdoor 2 weken meivakantie, dan 3 dagen naar school en vervolgens Hemelvaart vrij. Wat opvalt is dat er veel vakantie-aanvragen buiten de schoolvakanties worden gedaan. Directeur gaat hierover in contact met de leerplichtambtenaar. 

Formatie schooljaar 2020-2021
Marco zal volgend jaar 4 dagen gaan werken, er komt hierdoor een tijdelijk vacature voor groep 7. Liesbeth blijft in groep 6. Er is een vacature voor groep 5 voor twee dagen per week. 
Tussen 16 maart en 13 april moeten alle vacatures uitgezet worden. Er wordt nog gekeken of een extra onderwijsassistent mogelijk is i.v.m. de grote groep 3. Volgend jaar waarschijnlijk 32 kinderen. Er wordt nu veel geshopt door leerkrachten omdat er overal banen zijn. 

Voortgang SOP
Blosse heeft professor John Hattie (leren zichtbaar maken) uitgenodigd op 30 november 2020 voor een workshop en lezing. Team wil daar graag naar toe. Doelen zijn feedback geven en creatief denken. Dit sluit goed aan bij het ontwikkelingsplan. School wil zich daar in gaan verdiepen.   

Meer begaafdheid: meer aandacht voor het rekenen. Hier is een budget beschikbaar voor gesteld. 

Voortgang groep 7
Er is een plan gemaakt, de docent is weer fit genoeg en er zal communicatie met de ouders plaatsvinden.

Tevredenheidsonderzoek ouders/ leerkrachten
De enquête moet 1x per twee jaar afgenomen worden. De MR-ouders hebben een aantal vragen van de lijst uitgekozen. De leerkrachten van de MR hebben ook een aantal vragen uitgekozen. Vragenlijst voor leerkrachten is in totaal 46 vragen. Vragenlijst voor ouders is in totaal 22 vragen en de MR-ouders willen graag dat er ruimte is waar opmerkingen geplaatst kunnen worden.

De ZIEN!-vragenlijst wordt 2x per jaar afgenomen bij alle kinderen. Afgenomen: in groep 1 en 2 een observatie lijst, 3 en 4 door de leerkrachten en vanaf groep 5 zelf invullen.
De reent afgenomen ZIEN!-vragenlijsten worden 25 maart door de leerkrachten besproken. Volgende keer bespreken tijdens de MR vergadering.

Rondvraag
Vraag is wat het plan is voor de buitenruimte. Er wordt aangegeven dat er 16 maart een bedrijf komt om de wensen te bespreken. De binnenruimte zal na de meivakantie zijn opgeknapt. 
