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Notulen MR vergadering 25 mei 2020

[bookmark: tekst]Sandra opent de vergadering.

Notulen vorige vergadering 9 maart:

	· Beleidsplan begrijpend lezen is klaar en kan op de agenda worden gezet voor volgende vergadering.
· Binnenruimte opknapbeurt heeft nog niet plaats gevonden door te late levering van spullen wegens de COVID crisis. Dit kan binnenkort wel gestart worden.
· Voor het schoolplein is er een “buitenafspraak” gepland met v/d E (buitentoestellen).



	Werkdruk gelden
Budget is per schooljaar (jaar loopt van jan-jan).
De invulling kan het budget niet te boven gaan. Anders zal het van de eigen reserves af moeten. Team maakt nog een keuze om binnen het budget te blijven. De voorgestelde opties zijn allen valide. MR leraren hebben mandaat van het team om over de invulling te beslissen.
MR ouders blijven graag op de hoogte van de keuze die gemaakt wordt.
 

	Continurooster
Geen verdere opmerkingen of klachten ontvangen. Dit heeft wellicht ook te maken met de huidige COVID crisis. Via het komende tevredenheidsonderzoek zal er ook nog reactie gevraagd worden op het continu rooster.
Meeste kinderen zijn weer blij dat ze nu weer naar school kunnen: voor hun geen issues met continurooster.

	
Groep 8 afscheid en Musical
Er mogen nog geen ouders in de school. Hierdoor is het niet mogelijk om de Musical op de gebruikelijke manier op te voeren. De verwachting is dat dit nog tot de zomervakantie zal duren.

Elke dag is er een update van de taskforce. Hier gaat het met name om het goed kunnen afsluiten van het laatste jaar binnen de huidige regels en eisen van de COVID crisis.
Mogelijkheden waar over wordt nagedacht:
· Musical live streamen
· Kamp op school. Hier worden dan in de omgeving van school activiteiten georganiseerd. Er kan niet geslapen worden op school. Wel gezamenlijk eten (ieder eigen pizza) en een bonte avond.
· Afscheidsavond voor groep 8 mogelijk na de musical
· Mogelijk terugkomdag (reünie) na de zomervakantie 


	Enquête ouders
Enquête is nog niet uitgezet. (COVID)
DUO heeft uitstel gegeven om de enquête uit te vragen
Willen 1e – 2e week van juni alsnog de enquête uit te sturen.

De vraag rijst of we nog vragen aan de enquête willen toevoegen over de ervaringen tijdens de COVID periode. De MR zal dan een keuze moeten maken welke vragen nog toegevoegd worden aan de huidige enquête. 


	Schoolgids
Kan de school gids zo aangepast worden dat de wijzigingen t.o.v. de vorige keer zichtbaar zijn? Dit maakt het makkelijker om dit terug kerende item te bespreken. Dit is vooralsnog niet mogelijk omdat de gids via P&O vensters wordt bijgewerkt. Corinne zal navragen of er toch mogelijkheden zijn om dit te doen.
Opmerkingen
· Discussie over het aantal dagdelen begeleiding door specialisme. Is dit voldoende om kinderen te ondersteunen?
· Taakspel wort alleen nog gebruikt wanneer nodig.

· Fiep: Communicatie via Fiep lijkt toch wat minder te zijn (COVID even niet meegerekend). De structuur lijkt daartoe een beetje te missen. Goed om hier aandacht aan te blijven besteden.
Plan voor de rest akkoord. Instemmingsformulier zal door voorzitter getekend worden.


	Plan van aanpak Corona
Op 27 mei komen nieuwe richtlijnen komen. Het plan van aanpak zal daarop worden aangepast. Vanaf 8 juni zullen naar verwachting de scholen weer volledig open gaan. Aandachtspunten daarvoor zullen zijn:
· Hoe om te gaan met halende / brengende ouders i.v.m. de 1,5 m afstand. Misschien werken met een tijdslot voor klassen?
· Hoe te zorgen voor 1,5 afstand tussen kinderen en leraar. Voor een aantal leraren in de risico groep is dit van groot belang.
· Buitenspelen met hele groepen wordt een uitdaging.

De huidige half/half situatie school:
· Docenten zetten zich enorm in om dit zo goed mogelijk vorm te geven
· Wanneer aan de orde kunnen kinderen extra dagen naar school (verschillende dagen i.v.m. kinderen in meerdere klassen, werk gerelateerde opvang, etc.)
· Goede balans vinden tussen instructie op school en de mogelijkheid van de leerlingen om zaken op te nemen om er thuis met begeleiding van ouders aan te werken

Cito:
· Hoe te komen tot een rapportcijfer?
· Parnassus tijdelijk afgesloten voor ouders totdat er een evaluatie van de leerlingen na COVID heeft plaats gevonden door leraren. Insteek moet positief zijn naar de leerling toe.
· Cito zal worden gebruikt om de “nieuwe” beginsituatie te toetsen
· Cito toetsen zullen worden afgenomen op het gebruikelijke niveau (eind groep…)
· Entree toets voor groep 7 zal begin groep volgend schooljaar (groep 8) worden afgenomen
· Goede communicatie naar de ouders is wenselijk zodat die weten wat te verwachten
· Concentratie van leerlingen lijkt te zijn afgenomen. Heeft dat impact op de nog te maken toetsen? In principe zijn de toetsen niet tijdsgebonden.
 

	COVID ervaringen ouders
Waardering voor de leraren dat ze snel hebben geschakeld tijdens de begin dagen van de crisis en met hard werken snel een thuiswerk programma konden voorleggen aan de leerlingen. Hele situatie geeft een beter inzicht in elkaars ‘zijde’. Ouders krijgen een beter beeld waar de kinderen mee bezig zijn. En de leraren krijgen weer een ander beeld van het kind nu ze zien hoe ze samen met de ouders de situatie opvangen.

Ouders met meerdere kinderen missen af en toe het overzicht wat de kinderen moeten doen en kunnen daardoor lastiger controle uitoefenen. Aan de andere kant geeft dat ook mooi de zelfredzaamheid van de kinderen weer.

Goed dat er snel weer routine was.


	Nieuwe begin situatie

Kinderen die spontaan bellen met de leraar, soms ook alleen maar om even te kletsen. Kinderen die elkaar onderling ook bellen.

Leraren zien soms dat ‘andere’ vaardigheden’ zijn aangeleerd die normaal op een ander tijdstip geleerd zouden zijn (weektaak, communicatie, gebruik media). Ook leraren merken hier voordelen van (opstarten YouTube kanaal).

Kinderen vinden het leuk om over de periode te vertellen, maar vinden het ook niet erg om op school weer gewoon lekker aan de gang te gaan.


	Verslag GMR

Verslag is niet ontvangen. Dit punt schuift door naar de volgende vergadering.


	Rondvraag

Dit is de een na laatste vergadering van de voorzitter. De vraag voor een nieuw MR lid zal worden uitgezet. Dit proces dient voor de zomervakantie te zijn afgerond. En wie neemt de rol van voorzitter over.

Corinne meldt nog dat er een leuk item over een Blosse school is geweest op de aflevering van het jeugdjournaal van vandaag.



	Afsluiting

Vergadering wordt gesloten om 20.15.





