MR vergadering donderdag 17 september 2020

Mark opent de vergadering

Voorsteldata vergaderingen MR
Vergaderdata is aangenomen. Vergadert zal worden op de volgende data:
29 oktober, 10 december, 28 januari, 11 maart, 20 mei en 1 juli


Notulen vorige vergadering 29 juni 2020:
· Werkdrukmiddelen
O,2 fte nog niet ingevuld. De school is voor de uren waarvoor iemand is aangenomen financieel verantwoordelijk. Wanneer het leerlingenaantal afneemt, zou dat kunnen betekenen dat een leerkracht weg moet. Een leerkracht kan namelijk terug vloeien in de flexpool van Blosse. Dit is voor een onderwijsassistent niet mogelijk. Corinne informeert hoe lang deze regeling van kracht blijft.
· Subsidieaanvraag achterstanden corona is gedaan. Dit is gedaan op basis van kindaantal, groeicurve en schoolanalyse. De ondersteuning is uitbesteed aan “De lesfabriek”. Zij gaan kinderen in groepjes van maximaal 6 kinderen begeleiden op dinsdag- of donderdagmiddag. Daarnaast krijgt elk aangemeld kind een half uur individuele instructie. Deze instructie vindt onder schooltijd plaats. De kinderen krijgen ondersteuning voor de vakken rekenen en begrijpend lezen. De onder-steuning start na de herfstvakantie. 
· Antwoord op de vraag; Is het mogelijk alleen voor vakanties opvang te krijgen bij de BSO? Ja, het is mogelijk om alleen BSO aan te vragen voor de vakanties. 
· Nog niet alle notulen zijn gepubliceerd op de website. Mark zal zorgen dat dit alsnog kan worden gedaan.
· Notulen van 29 juni zijn goedgekeurd.

Verdeling taken MR:
Secretaris: Joka 
Voorzitter: Mark

Agenda is goedgekeurd.

Corona en plan ondersteuning
Team heeft een plan opgesteld welke stappen ondernomen worden bij afwezigheid van leerkrachten vanwege ziekte of afwezigheid om getest te worden en/of in afwachting zijn van de test(uitslag).
Dit plan is van toepassing op de groep waar de leerkracht van afwezig is. Dat betekent dat de kinderen van die groep niet worden verdeeld over de andere groepen om te voorkomen dat de kwaliteit voor de andere groepen afneemt. Ouders worden zo spoedig mogelijk over dit stappenplan geïnformeerd.

Naar aanleiding van de hulpouders bij de handvaardigheidsles is de vraag hoeveel ouders/bezoekers binnen komen in school. Geprobeerd wordt om dit zoveel mogelijk te beperken. De school ontvangt aanvullende zorgmedewerkers zoals schoolarts, logopedist, medewerkers van het samenwerkingsverband etc. Ouders zijn welkom in overleg met de leerkracht (afspraak maken).
Aan de bezoekers worden triage vragen gesteld en gevraagd hun handen te ontsmetten. De namen van bezoekers worden genoteerd. 

Tevredenheidsonderzoek ouders en medewerkers
Niet alle medewerkers de enquête hebben ingevuld. Het is onduidelijk of er specifieke redenen zijn waarom ze de enquête niet hebben ingevuld. Was de enquête niet anoniem genoeg? 
In de Fiep app zit ook een mogelijkheid om een enquête uit ze zetten. Misschien vinden ouders het makkelijker om enquête zo in te vullen en is dat mogelijk een optie voor de volgende enquête afname.

Toets en trendanalyse
2 keer per jaar vindt de toets en trendanalyse plaats na de afname van de Citotoetsen.
De toetsresultaten kunnen vergeleken worden met de landelijke normen, maar ook kan gekeken worden hoe elke klas het doet ten opzichte van voorgaande jaargroepen.
Gezien de leerlingen populatie is een hoge C score wenselijk voor de leerlingen van de Brug.
Daarnaast wordt gekeken of de leerlingen individuele groei maken.

Begrijpend lezen wordt aandachtspunt. Bij de Corona-ondersteuning wordt dit vak behandeld. Tijdens deze ondersteuning wordt aandacht besteed aan begrijpend leesstrategieën en het stappenplan.

Bij rekenen valt de score van groep 3 op.  In de Coronaperiode is een moeilijk onderdeel niet behandeld door het thuiswerken. Kinderen hebben instructiefilmpjes en werk thuis gekregen, maar dit heeft niet het gewenste resultaat opgeleverd. Bij de start van groep 4 was dit te zien. We zijn hard bezig om dit op te halen. Rekenen heeft onze aandacht, daarom gaat “De Lesfabriek” naast begrijpend lezen ook met rekenen aan de slag.

Schoolinspectie
Dinsdag 22 september zal er een gesprek zijn met de schoolinspectie.
Onderwerpen van het gesprek zijn kwaliteit en leerlingenpopulatie, school ontwikkelingsplan en waar we als school mee bezig zijn.
De 3 verbeterpunten die de Brug heeft opgesteld en besproken worden met de inspectie:
1. Leren zichtbaar maken.
2. Gedrag
3. Meer en hoogbegaafdheid

SOP (schoolontwikkelingsplan)
Het SOP wordt besproken en er worden een aantal punten ter verbetering van het SOP aangegeven. SOP zal worden aangepast. 

Aanvullende informatie bij het kopje “Meer en hoogbegaafdheid”:
Voor deze leerlingen zijn nieuwe materialen aangeschaft. De kinderen krijgen (voor)instructie bij deze materialen. Het controleren van de gemaakte opdrachten gebeurt niet alleen door het kind zelf. Gemaakte opdrachten worden besproken.

De school heeft een signaleringslijst. Daarmee kunnen leerkrachten samen met de ouders van het betreffende kind signaleren of vervolgonderzoek nodig is. Alleen een orthopedagoog of psycholoog kunnen diagnosticeren of een kind meer- of hoogbegaafd is.
Dit signaleringsinstrument gaan we implementeren. 

Aanvullende informatie bij onderdeel “ICT”:
MR vraagt of er uniforme berichten verzonden kunnen worden. 
In de Brugnieuws komen de algemene berichten. De Brugnieuws wordt om de twee weken verzonden. De leerkrachten communiceren wat er in de groepen speelt.

Aanvullende informatie bij onderdeel “Scholing en opleiding”
Gevraagd wordt wat Tandemtraining inhoudt. 
De Tandemtraining is een training van het samenwerkingsverband. Dit is een vervolg op de training over het goed organiseren van een overleg van het ondersteuningsteam.
In de training wordt ingegaan op hoe er goed leiding geven kan worden aan een school en hoe de kinderen een stapje verder gebracht kunnen worden. 

Studiedag ‘Leren zichtbaar maken’
De studiedag bevatte veel theorie dat werd afgewisseld door coöperatieve werkvormen. Doel is dat de leerkrachten de leerstof en leerdoelen zichtbaar kunnen maken voor de kinderen. Zo weten de kinderen waar ze mee bezig zijn en kunnen ze zien waar ze zitten in hun ontwikkeling en in de leerstof. De volgende studiedag is een “Pitstop”. De leerkrachten laten aan elkaar zien waar ze mee bezig zijn. 

Schoolplein
Er zijn drie plannen gepresenteerd aan de werkgroep. De kinderen maken per groep een top 3 van de materialen die zij terug willen zien op het nieuwe plein. De stuurgroep wil voor de herfstvakantie beslissen met welke leverancier ze verder gaan. 
Blosse zal daarbij ook worden betrokken, omdat zij verantwoordelijk zijn voor het onderhoud en de veiligheid. 

Is de ouderraad betrokken bij het plan?
De vraag naar een nieuw schoolplein komt vanuit de kinderen via de leerlingenraad. De ouderraad informeert wel naar de ontwikkelingen omtrent het nieuwe schoolplein. 

Levertijd van speeltoestellen ligt tussen de 12 en de 14 weken. Streven is om het plein te veranderen in de meivakantie.

Verslag GMR
Vanuit de GMR ligt de vraag voor of er MR-leden zijn die de basiscursus MR willen volgen? 
MR-leden kunnen dit zelf beslissen.

Zwarte Piet
School heeft een mail ondervangen over het uiterlijk van Zwarte Piet. Team en Blosse willen naar roetveeg pieten. MR heeft geen bezwaar tegen roetveeg pieten. 
De Pietendiscussie staat ook op de agenda van de ouderraad.

Taalbeleid
Gevraagd wordt of er ook op de spelling gelet wordt bij andere vakken?
Bij wereldoriëntatie worden de opdrachten gezamenlijk besproken. Leerkracht loopt werkboeken dan niet na op spellingfouten.
Bij stelopdrachten wordt hier zeker op gelet. Je leert immers spelling om correct te schrijven. 
De taal/spellingmethode raadt aan om stelopdrachten en werkstukken digitaal te maken. Kinderen kunnen makkelijker hun fouten verbeteren en daarnaast zien ze door de spellingcontrole of ze iets fout hebben geschreven.

Rondvraag
Er wordt gevraagd of de communicatie tussen school en ouders meer aandacht kan krijgen. 
Gemist wordt de informatie/kennismakingsavond. Dit zou bijvoorbeeld via Microsoft Teams kunnen.
Er zal nogmaals geïnformeerd worden dat alle ouders altijd een gesprek kunnen aanvragen. Dit kan dan digitaal of in sommige gevallen op school plaats vinden. Het initiatief voor een gesprek ligt bij de ouders.

[bookmark: _GoBack]Mariska;
Gevraagd wordt of de vakantiedagen vastliggen:
Studiedagen en vakantie dagen worden in overleg met de MR leden vastgelegd. Er is geprobeerd om de studiedagen aan een vakantie vast te plakken.

Het is druk bij het ophalen van de kinderen. Kan hier misschien een oplossing voor gevonden worden? 
Hier heeft al communicatie over plaats gevonden. Gevraagd is om niet te blijven praten, veilig te parkeren en rustig te rijden. Deze oproep zal worden herhaalt.
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